
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Konu: Tartma Birimleri Arasındaki İlişkiler (Tartma Dönüşümleri) 

Adı Soyadı : ………………………………. 

Numarası  : ………………………………. 

Aşağıdaki verilen ton ve kilogram dönüşümlerini yapınız. 

 2 t  = .............. kg 

4 t  = .............. kg 

5 t  = .............. kg 

7 t  = .............. kg 

10 t = .............. kg 

12 t = .............. kg 

25 t = .............. kg 

 

 

 3000 kg = ....... t 

 5000 kg = ....... t 

 8000 kg = ....... t 

12 000 kg = ....... t 

28 000 kg = ....... t 

30 000 kg = ....... t 

50 000 kg = ....... t 

 

 

 

ton kilogram 

 1t + 142 kg = .................. = kg 

 2t + 235 kg = .................. = kg 

 4t + 550 kg = .................. = kg 

 6t + 780 kg = .................. = kg 

 8t + 320 kg = .................. = kg 

10t + 230 kg = .................. = kg 

15t + 155 kg = .................. = kg 

19t + 232 kg = .................. = kg 

22t + 411 kg = .................. = kg 

30t + 540 kg = .................. = kg 

34t + 263 kg = .................. = kg 

50t + 322 kg = .................. = kg 

52t + 861 kg = .................. = kg 

 

 

  2096 kg = ...... t ........... kg 

  2563 kg = ...... t ........... kg 

  4523 kg = ...... t ........... kg 

  5102 kg = ...... t ........... kg 

  7452 kg = ...... t ........... kg 

  8563 kg = ...... t ........... kg 

10 232 kg = ...... t ........... kg 

14 500 kg = ...... t ........... kg 

18 365 kg = ...... t ........... kg 

22 541 kg = ...... t ........... kg 

36 152 kg = ...... t ........... kg 

43 236 kg = ...... t ........... kg 

54 236 kg = ...... t ........... kg 
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Aşağıdaki verilen kilogram ve gram dönüşümlerini yapınız. 

 1 kg  = .............. g 

3 kg  = .............. g 

4 kg  = .............. g 

8 kg  = .............. g 

9 kg  =  .............. g 

10 kg = .............. g 

15 kg = .............. g 

23 kg = .............. g 

 

 

2000 g = ....... kg 

4000 g = ....... kg 

6000 g = ....... kg 

8000 g = ....... kg 

11 000 g = ....... kg 

18 000 g = ....... kg 

25 000 g = ....... kg 

30 000 g = ....... kg 

 

 

 

 

kilogram 

 2 kg + 150 g = .................. = g 

 3 kg + 230 g = .................. = g 

 5 kg + 500 g = .................. = g 

 7 kg + 630 g = .................. = g 

 9 kg + 410 g = .................. = g 

10 kg + 132 g = .................. = g 

12 kg + 254 g = .................. = g 

16 kg + 441 g = .................. = g 

25 kg + 520 g = .................. = g 

35 kg + 653 g = .................. = g 

38 kg + 480 g = .................. = g 

40 kg + 330 g = .................. = g 

50 kg + 740 g = .................. = g 

 

 

 

  1450 g = ...... kg ........... g 

  2354 g = ...... kg ........... g 

  5450 g = ...... kg ........... g 

  7850 g = ...... kg ........... g 

  8240 g = ...... kg ........... g 

  9860 g = ...... kg ........... g 

10 540 g = ...... kg ........... g 

15 650 g = ...... kg ........... g 

18 241 g = ...... kg ........... g 

20 430 g = ...... kg ........... g 

32 222 g = ...... kg ........... g 

40 630 g = ...... kg ........... g 

50 120 g = ...... kg ........... g 

 

 

 gram 
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Aşağıdaki verilen gram ve miligram dönüşümlerini yapınız. 

 1 g  = .............. mg 

2 g  = .............. mg 

4 g  = .............. mg 

7 g  = .............. mg 

9 g  = .............. mg 

10 g = .............. mg 

13 g = .............. mg 

25 g  =.............. mg 

 

 

3000 mg = ....... g 

5000 mg = ....... g 

6000 mg = ....... g 

9000 mg = ....... g 

11 000 mg = ....... g 

17 000 mg = ....... g 

24 000 mg = ....... g 

30 000 mg = ....... g 

 

 

 

gram miligram 

 1 g + 120 mg = .................. = mg 

 2 g + 320 mg = .................. = mg 

 4 g + 350 mg = .................. = mg 

 6 g + 252 mg = .................. = mg 

 8 g + 863 mg = .................. = mg 

10 g + 555 mg = .................. = mg 

13 g + 325 mg = .................. = mg 

15 g + 360 mg = .................. = mg 

22 g + 440 mg = .................. = mg 

30 g + 850 mg = .................. = mg 

35 g + 360 mg = .................. = mg 

40 g + 250 mg = .................. = mg 

55 g + 940 mg = .................. = mg 

 

 

 

  1352 mg = ...... g ........... mg 

  2500 mg = ...... g ........... mg 

  5230 mg = ...... g ........... mg 

  6230 mg = ...... g ........... mg 

  9650 mg = ...... g ........... mg 

  9860 mg = ...... g ........... mg 

10 250 mg = ...... g ........... mg 

14 420 mg = ...... g ........... mg 

19 363 mg = ...... g ........... mg 

25 861 mg = ...... g ........... mg 

30 152 mg = ...... g ........... mg 

35 780 mg = ...... g ........... mg 

40 320 mg = ...... g ........... mg 
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